

【第72卷,第3期】

臺北市北投區文林國民小學

Wen Lin Elementary School

發行人/陳平興 主編/陳文賢 執行編輯/林育朱、全體師生 刊頭設計/陳文賢

發行學校/臺北市北投區文林國小 校址/臺北市北投區文林北路一五五號 網址/www.wles.tp.edu.tw 電話/28234212 傳真/28235854

迎向未 來的勝負關鍵

教務主任/陳文賢

世紀的教育,讓學生變好,比讓學生變聰明來得重要 各國教育上的重點。品格教育奠基於家庭,啟動於學校, 實踐於社會,而學校和老師更是連結家庭和社會的中流砥 柱,品格教育不只是教育界的一種新流行趨勢,它更是良 好教育的最基本因素。

針對「二十一世紀人才所需的能力」,第一大類是 學業能力,包括:讀寫算、邏輯推理、科技應用、資訊處理、外語知識等能力。第二大類是個人能力:包括溝通能 力、獨立思考能力、解決問題能力、適應能力、終身學習 能力等。第三類是公民能力:包括負責、自律、誠信等自 我管理的能力,以及對他人尊重和對多元文化理解與欣賞 的能力。當今各國推動的品格、公民教育,主要就是為了 培養第三類的能力。在美國,超過三十州正大力推動品格 教育(character education)。品格教育主要包括:道德教育、 公民教育、人格成長三大領域。因為在學校教育裡,我們 不僅要教育孩子如何讀寫,更要有勇氣教他們分辨對錯。

但品格要怎麼教?「最具說服力的道德教材是大人 以身作則:兒童親眼目睹大人如何生活、如何與他人相處 及交談…,我們的子女、學生慢慢累積大人所給予的身 教。」但從品格的教學模式五個 E: 榜樣(example)、解釋 (explanation)、勸勉(exhortation)、環境(environment)、體驗 (experience)裡,其中「體驗」正是本校今年推動「親子實 驗劇團」的主要原因,希望讓學生透過戲劇表演,從故事 中來體驗是非善惡,來進行不一樣的品格教育,老師運用 名著「挨鞭童」改編成劇本,然後教學生演戲,表演的主 題都是環繞在人權與品格教育這些議題,讓孩子參與戲劇 演出,藉由故事能夠傳達正確的思想觀念給學生,一個孩

子的思想觀念正確,就可以改變他的命 運,改變他的一生,戲劇帶給學生的改 變,從今年12月24日的戲劇公演開始萌 芽。我從幾次週三下午的戲劇排練中, 看到舞台上的學生手拿著劇本,打開爽 朗的嗓門,氣勢十足地站在舞台上練習著 挨鞭童」的劇碼,心裡也感到十分欣慰與高興。

挨鞭童」這本書的故事,內容其實很簡單,書中 王子的『不食人間煙火』給了我們一些啟示,在現實社會 中,有許多父母感慨孩子不知感恩,不知父母辛勞,就像 故事中的王子,不讀書,國王動怒生氣,卻不捨鞭打自己 的孩子,只好鞭打挨鞭童;王子頑皮,國王仍不捨鞭打自 己的孩子,只好鞭打挨鞭童;玉子所有的錯,都因為是王

子而不用受罰,所有的責難都由無辜的挨鞭童承受,這是 ·種什麼樣心態和社會呢?值得我們一起深思。

當台灣的孩子逐漸處在價值及道德錯亂的環境下成 長,今天品格教育顯得特別迫切需要,以前學校教育都非 常注重智育方面這一塊,但是我覺得品格對小朋友來講, 甚至於他的將來,甚至於整個社會,還是比較重要的。品 格教育不是一種新趨勢、新流行,更不再只是學校的一堂 課,如何成為熱愛生活,成為有道德的社會人,相信「品 格」是迎向未來的勝負關鍵。

歲末感恩活動一親子實驗劇團公演

本:挨鞭童

公演日期:99年12月24日(五)上午08:00-10:00

點:本校三樓活動中心 ※歡迎本校家長蒞臨觀賞指教

教務處活動:

-、本校校內多競賽成績揭曉:

國語文學藝競賽之作文、字音字形、書法項目,本土語 <mark>言學藝競賽之閩南語演說、閩南語朗讀、閩南語歌唱、客家</mark> 語朗讀、客家語歌唱、原住民語歌唱比賽成績已經公告在網 站和教務處門口公布欄。

作文

四年級組 第1名四仁張家瑜 第2名四仁林昱均 第3名四忠葉千慈

五年級組 第1名五孝魏士涵 第2名五忠張書瑋 第3名五孝張庭瑜

字音字形

四年級組 第1名四仁謝宇冠 第2名四愛姚佑錡 第3名四孝黃旭平 五年級組

第1名五仁陳靖萱 第2名五信陳楷佑 第3名五孝王友正

書法

第1名從缺 第2名四愛江彥融 第3名四仁劉亭林 五年級組

第1名從缺 第2名五仁王文伶 第3名五忠周采儀

閩南語演說 五年級組 第1名五孝吳孟倫

第2名五忠陳映霖 第3名五愛林致融

間歯語朗讀

第1名四仁劉治均 第2名四孝陳欣誼 第3名四仁張家瑜

五年級組

第1名五仁林辰潭 第2名五孝冼珞琳 第3名五孝阮國誌

閩南語歌唱

四年級組 第1名四仁蔡欣儒 第2名四愛范濬麟 第3名四忠葉千慈

五年級組 第1名五孝金珮瑄 第2名五愛李婕汝 第3名五孝林

客家語歌唱

四年級組 第1名四仁楊心瑜 第2名四仁謝宇冠 第3名四忠李迦樂

以下組別 因參賽人數不足 改列為觀摩表演賽

客家語朗讀

四年級組 優勝四仁朱家樂 優勝四仁張佑豪 五年級

優勝五孝張庭瑜 優勝五仁徐彩泰

客家語歌唱

優勝五仁陳 靜

原住民語歌唱



、英語學藝競賽將在12/22展開

各班選手已由級任老師與英語科任 老師選拔出來,請各位小朋友做好準備, 在比賽當天將最好的一面表現出來。

三、小小說書人比賽

這次辦理的小小說書人比賽,許多 小朋友非常用心的準備,感謝老師的指 導,除了平日閱讀能力的培養,也讓學生



張書瑋、鐘郁凝 【沒有城堡的公主】



洪健哲、吳至垚



楊明、張凱喆 【十兄弟】



蔡欣儒、張家瑜、楊心瑜 【獅子往哪裡逃】

以說書的方式詮釋故事內容與人物特色,展現多元的閱讀 延伸成果。比賽優勝的隊伍,能將介紹的書籍內容以生動 活潑的方式呈現,個個活靈活現的,表現的非常精彩,歡 迎大家上文林網站的文林影音平台欣賞優勝隊伍的影片。

高年級組優勝隊伍

1 1/2×1/911 [3	1 I WARE ISONAL IN THE					
獲獎	參賽學生	指導老師				
特優	張書瑋、鐘郁凝	郭玫秀老師				
特優	洪健哲、吳至堯	郭玫秀老師				
優等	劉力順、陳冠運、劉善順	杜碧芳老師				
優等	陳俊霖	張武龍老師				
佳作	王靖龄	林妙炤老師				

中年級組優勝隊伍

I WARE SCHOOL STEEL						
獲獎	參賽學生	指導老師				
特優	楊明、張凱喆	林勉白老師				
特優	蔡欣儒、張家瑜、楊心瑜	林勉白老師				
優等	李迦樂、蕭千昀、葉千慈	余雅雯老師				
優等	曾章、謝宇冠、謝珈玄	林勉白老師				
佳作	周漢威、孫伯熙、劉主聖	余雅雯老師				

低年級組象加隊伍

	S UT IN THE	
獲獎	參賽學生	指導老師
二孝	鄧凱謙	葉香秀老師
二仁	高鈿傑	陳華珍老師
二仁	彭楷葇	陳華珍老師



訓導處活動:

一、校外體育競賽「銀」得漂亮

繼10月網球隊榮獲臺北市中正盃網球錦標賽男童團體「亞 軍」、女童團體「季軍」後,跳繩隊於11月17日參加臺北市中正盃 民俗體育跳繩比賽榮獲男童團體「季軍」;游泳隊於11月26日參 加北區運動會游泳比賽,榮獲男童團體「亞軍」、女童團體「亞 軍」;不讓網球隊、游泳隊專美於前,田徑隊於11月30日至12月1 日參加北區運動會田徑比賽,亦榮獲男童田賽總錦標「冠軍」 男童徑賽總錦標「亞軍」、男童田徑總錦標「亞軍」、女童田賽 總錦標「亞軍」、女童徑賽總錦標「亞軍」、女童田徑總錦標「亞 軍」。12月6日至13日男女童網球隊將參加臺北市教育盃網球硬 網、軟網團體比賽,相信網球隊每天在教練的指導下,亦會再次 為學校爭取最大的榮耀。感謝跳繩隊陳文賢主任、謝曉青老師、 吳佳霖老師;游泳隊外聘王基昌教練、游秀秀教練;田徑隊潘毓 仁老師、宋宏毅老師;網球隊專任教練石家瑋、鄭棨宇教練辛苦 的訓練;感謝級任老師、家長的配合與協助。歡迎隊對網球、游 泳、田徑有興趣的小朋友踴躍加入健身又能學得一技之長的運 動行列。

二、合唱團花博展演成功

由鄧蕙瑾老師指導的合唱 團於11月16日至花博美術園區參 加演出,美麗的隊伍、動人的歌 聲獲得在場聽眾熱烈的掌聲,全 校小朋友也會有機會在學校的 大活動中,欣賞到這群美麗大方 的小天使們精彩的表演。



合唱團花博展演成功

三、訓導處參加校外比賽榮譽榜

(一)臺北市99年度中正盃民俗體育跳繩比賽

榮獲國小甲類男童組團體季軍

指導教練:陳文賢主任、謝曉青老師、吳佳霖老師

序號	班級	學生姓名	級任老師	序號	班級	學生姓名	級任老師
1	四忠	華振程	余雅雯	6	五仁	陳煒皓	鄭斐云
2	四忠	王品翰	余雅雯	7	五愛	林致融	唐嘉惠
3	四孝	白樂祺	謝孟憲	8	六忠	林恪平	林妙炤
4	四仁	朱家樂	林勉白	9	六仁	陳忠成	杜碧芳
5	五仁	張哲維	鄭斐云	10	六仁	陳瑞昇	杜碧芳

(二)臺北市99年中正盃游泳錦標賽

指導教練: 王基昌教練、游秀秀教練

		114秋冰,工本日秋冰 ///	ノコノコラスルト	
序號	班級 姓名	比賽項目	比賽成績	級任老師
1	二孝 鄧凱謙	200m自由式接力/200m混合式接力	銅牌/第四名	
2	二孝 楊秉哲	200m自由式接力/200m混合式接力	銅牌/第四名	葉香秀
3	二孝 藍晨祐	200m自由式接力/200m混合式接力	銅牌/第四名	条首方
3	二字 監辰怕	25m自由式/25m蛙式	銅牌/第四名	
,	二仁 胡卿豫	200m自由式接力/200m混合式接力	銅牌/第四名	7ま共1人
4	1_ 的卿琢	50m蝶式/50m自由式/25m蝶式	第四名/第五名/第八名	陳華珍
5	三孝 劉姵吟	25m自由式/25m蝶式/50m蛙式	金牌/金牌/金牌	鄭淑美
6	四忠 劉姵廷	200m混合式接力/200m自由式接力	第四名/第八名	人 孤而
7	四忠 鄧婉瑜	200m混合式接力/200m自由式接力	第四名/第八名	余雅雯
8	四孝 白樂祺	50m蝶式	銅牌	謝孟憲
0	m/c 担 \ 为 50m蛙式/25m蛙式	50m蛙式/25m蛙式	第四名/第八名	林勉白
9 四仁 楊心瑜	200m混合式接力/200m自由式接力	第四名/第八名	怀地口	
10	五信 賴思妤	200m混合式接力/200m自由式接力	第四名/第八名	楊宛蓉
11	六愛 藍均芃	100m蝶式/50m蝶式	第七名/第七名	蘇文靖

(三)臺北市99學年度北區運動會游泳比賽

榮獲男童團體總錦標亞軍·女童團體總錦標亞軍

指道教練: 王其昌教練、游秀秀教練

	指導教練:土基旨教練、游秀秀教練					
序號	班級 姓名	比賽項目	比賽成績	級任老師		
1	三孝 劉姵吟	200m混合四式/200m仰式	第五名/第六名	鄭淑美		
2	四忠 劉姵廷	100m蝶式/50m自由式/200m混合四式 400m混合式接力/400m自由式接力	銅牌/第五名/第六名 金牌/銀牌	余雅雯		
3	四孝 胡凱翔	200m仰式/100m仰式	第四名/第七名	謝孟憲		



臺北市99年中正盃 游泳錦標賽英雄英雌榜



臺北市99學年度北區運動會游泳比賽 男童.女童雙料亞軍



臺北市99年度中正盃民俗體育跳繩比賽 男童團體季軍



臺北市99學年度北區運動會田徑比賽 1座冠軍.5座亞軍

序號	班級 姓名	比賽項目	比賽成績	級任老師
4	四孝 白樂祺	200m蝶式/100m蝶式/100自由式 400m混合式接力/400m自由式接力	銀牌/第六名/第七名 銀牌/銅牌	謝孟憲
5	四仁 楊心瑜	200m蛙式/200m自由式 400m自由式接力	第八名/第八名 銅牌	林勉白
6	六愛 吳任哲	100m蝶式/50m自由式/200m混合四式 400m混合式接力/400m自由式接力	第四名/第四名/第五名 銀牌/銅牌	
7	六愛 潘品丞	200m仰式/200m自由式/100m仰式 400m混合式接力/400m自由式接力	銅牌/銅牌/ 第六名 銀牌/銅牌	
8	六愛 施昊廷	100m蛙式/200m蝶式/200m自由式 400m混合式接力/400m自由式接力	銀牌/銀牌/第八名 銀牌/銅牌	
9	六愛 吳承晏	200m混合四式/50m自由式	第六名/第六名	蘇文靖
10	六愛 林資翰	100m蛙式/200m蝶式	第八名/第七名	斯 又明
11	六愛 藍均芃	200m蝶式/100m蝶式/100m自由式 400m混合式接力/400m自由式接力	金牌/銀牌/銀牌 金牌/銅牌	
12	六愛 陳奕瑾	200m蛙式 400m混合式接力/400m自由式接力	銅牌 金牌/銅牌	
13	六愛 凃欣汝	100m仰式/100m蛙式 400m混合式接力/400m自由式接力	銅牌/第七名	
14	六愛 陳奕璇	100m仰式	第七名	

(四)臺北市99學年度北區運動會田徑比賽

榮獲:

男童田賽總錦標冠軍、男童徑賽總錦標亞軍、男童田徑總錦標亞軍 女童田賽總錦標亞軍、女童徑賽總錦標亞軍、女童田徑總錦標亞軍

指導教練:潘毓仁老師、宋宏毅老師

序號	班級 姓名	比賽項目	比賽成績	級任老師	
1	六忠 黃城漢	400m接力/800m接力	銀牌/銀牌		
2	六忠 洪翊軒	跳遠/200m/400m接力/800m接力	第四名/第六名/銀牌/銀牌	林妙炤	
3	六忠 陳羽琳	100m/400m接力/800m接力	第八名/銀牌/銀牌	11.1% VH	
4	六忠 孟 婷	400m接力	銀牌		
5	六忠 郭乙安	跳高	銀牌		
6	六仁 陳瑞昇	跳高/ 800m接力	第四名/銀牌		
7	六仁 林韋澔	壘球擲遠/400m接力/800m接力	金牌/銀牌/銀牌	杜碧芳	
8	六仁 李韋成	壘球擲遠/跳高	銀牌/第六名	仙岩万	
9	六仁 蔡家姍	跳高	第七名		
10	六愛 王威傑	100m/跳遠/400m接力/800m接力	銀牌/銀牌/ 銀牌/銀牌	** * *	
11	六愛 吳任哲	400m接力	銀牌	蘇文靖	
12	六愛 藍均芃	800m接力	銀牌		
13	五忠 周采儀	跳遠/100m/400m接力/800m接力	金牌/金牌/ 銀牌/銀牌	郭玫秀	

(五)2010年花旗盃國際游泳邀請賽

	指導教練:王基昌教練、游秀秀教練				
序號	想 班級 姓名	比賽項目	比賽成績	級任老師	
1	三孝 劉姵吟	50m仰式/50m蛙式/50m蝶式 50m自由式	金牌/金牌/ 金牌/金牌	鄭淑美	
2	四忠 劉姵廷	100m蝶式/100m混合四式 100m自由式/100m仰式	銀牌/銀牌/ 銅牌/銅牌	余雅雯	
3	四孝 白樂祺	50m蝶式/100m自由式 100m仰式/50m自由式	銀牌/第四名 第十名/第十名	謝孟憲	

(五)臺北市99年度人人有禮-創意老夫子漫畫大賽

序號	班級 姓名	比賽成績	美勞老師	級任老師
1	二孝 黃仁蔚	低年級組 優等	葉香秀	葉香秀
2	四孝 林佳汶	中年級組 佳作	謝孟憲	謝孟憲
3	六忠 張智淵	高年級組 特優	盧季卿	林妙炤
4	六仁 何政晏	高年級組 優等	盧季卿	杜碧芳
5	六仁 黃茹鈺	高年級組 佳作	盧季卿	杜碧芳

【第三版】

五年級的生活回憶

○六仁/葉逸荷 1

在五年級的生活中,我總是被歡樂的氣氛圍繞著。在班上有大 方又認真的老師和活潑又好動的同學們陪我一起度過在學校的每一 天,不但讓我更喜愛上學,也讓我每一天都很充實。

每當老師神采奕奕、充滿精神的走進教室,那種感覺總是讓我不禁充滿了「活力」!老師也常常在課堂講有寓意的故事或讓我們玩個小遊戲,老師每次決定的遊戲總是讓我們雀躍不已,非常開心,我們玩得不亦樂乎,笑得合不攏嘴,上課總是我在學校最快樂的時光。

月考完畢後,我們會舉行茶會來放鬆一下。老師通常都會準備好電影與我們一同欣賞,我們邊看電影,邊大快朵頤的吃著美味的食物,當然茶會上少不了茶這樣東西,老師泡出好喝的熱茶讓我們享用。在昏暗的迷你電影院裡,有好的電影,溫馨的空間,甚至還有好的服務(老師為我們倒茶,因為怕我們燙到),哇!能夠編到這個班級真是幸福之至。

五年級的點點滴滴真是怎麼說也說不盡,在學校總有人關心 我,而在家也有愛護我的父母,這些點點滴滴總是給我無限大的鼓 勵,讓我擁有克服困難的勇氣和信心,所以我要感謝陪伴我成長的 所有人。

戸外教學

○六仁/陳瑞昇

今天是六年級的戶外教學,想起前一天晚上我還興奮的睡不著覺呢!一出門,外面下著毛毛細雨,但我的心情卻不受到任何影響;我們搭著捷運以飛快的速度到達景美站,再走一小段的路,就是我們的目地的-文山劇場。

我們要看的劇場是-格列佛遊記,我小時後有看過這本故事,但它裡面做一些修改,讓我感到格外的新鮮。在演出的過程中,我不斷的在心中讚嘆,因為每個角色音量都非常大聲、動作誇張有趣,道具也非常的特別,使用很多改裝的日常用品,真的很厲害!看完精采的演出,我們去了解舞台背後的工作,例如:燈光設計、服裝設計、音樂和音效設計,以及許多的工作人員;由此可見,要演出一場好戲,可真的不容易啊。

「台上十分鐘,台下十年工」這句話,我終於了解了,原來要演出一場精采好戲的戲劇,除了需要演員們共同合作,背後的工作人員也是十分重要的,今天了解了舞台背後的事情,才知道他們是多麼努力、多麼辛苦的,如今才有這一場精采絕倫的戲劇演出,這次的戶外教學我學到許多的知識,希望下次還能再去!

我的傑克神奇魔豆

⊙五仁/徐彩泰

今天晚上,爸爸在睡夢中說了我們家有傑克的魔豆,就放在櫃子的層板裡,共有三個。我說:「爸爸,是哪個櫃子?排在第幾層?」爸爸說:「就在電視下面第三個櫃子裡。」

當我看到傑克的魔豆時,我真的是嚇到了!那顆魔豆長得真是奇特,又黑又亮,像會發光似的。但是到後來才發現它更加驚人之處。我把傑克的魔豆放到土裡時,那顆豆子瞬間長大,轉眼之間,那顆魔豆已經長成跟101大樓一樣,高得通到雲的另一端。我非常好奇雲上面有什麼東西,於是爬了上去;終於我用了九牛二虎之力爬到雲端,發現了許許多多的小矮人在那裡唱唱跳跳的,但當他們發現我的時候,驚慌失措的跑進矮小的玩具屋。我跟他們說:「別怕!別怕!我不會傷害你們的。」

他們偷偷的打開窗戶探頭出來打量我這個在他們眼中的巨人, 而其中有一個小矮人踏出了他的第一步,緩緩的走向我,並且跟我 說:「你真的不會傷害我們嗎?」我回答他說:「我發誓,我絕對 不會傷害你們的。」

到後來我和他們一起唱唱跳跳的玩耍,在跟他們玩熟之後,他們帶我去看他們的寶貝,那就是一隻鴨子,一隻外表看起來沒什麼特色的鴨子。但過了一下子,那隻鴨子居然生出了一顆金鴨蛋!我看中那隻鴨子一定可以賺大錢,後來便趁著小矮人們晚上睡覺時偷走了會生金蛋的鴨子。等到他們發現的時候,我就把通往地面的路給砍斷了!從此之後我就和爸爸過著幸福、富裕又奢華的日子。

未來的我

⊙三仁/王芷筠

我最大的興趣是畫畫,假日的時候,我都會拿出紙來畫畫,有時候會畫蝸牛、娃娃、魚……等,每當媽媽看到我的作品,總是稱讚我畫得很棒,因此讓我對畫畫更有興趣。

我問爸爸和媽媽:「要怎樣才能成為一位有名的畫家呢?」媽媽告訴我:「平常除了要閱讀有關藝術的書,還要常參觀畫展。」聽了媽媽說的話,我決定以後不但要多閱讀有關藝術的書,還要學習別人畫畫的方法。

將來,我希望自己可以成為一個有名的畫家,享受畫畫的 樂趣,並且讓大家欣賞我的作品。

快樂的一天大

⊙四仁/陳柏文

還記得那天是個晴空萬里的好天氣,爸爸忽然靈機一動的提議說:「走!我們全家去陽明山上賞花吧!」於是 大家就興致勃勃的整裝出發。

到了陽明山,看到一片五彩繽紛的花朵,有櫻花、杜 鵑花、桃花......等,五顏六色的花海,令人眼花撩亂,我們 一邊走一邊欣賞綠色的大地,也觀察小動物和小昆蟲們, 這些生態活動十分有趣。

不久太陽快下山了,我們意猶未盡的準備回家,我許下心願:以後還想再來一次。看到這麼多的花,讓我也想種種花草,因為難過時看看花就會覺得心靈被安慰了,而且看綠色的植物能讓眼睛消除疲勞,這是我這一趟旅行中最大的收穫。

我的新發明

⊙四仁/張家瑜

有些人,總陶醉在回味無窮的童年回憶裡,想玩童年的玩具,想吃童年吃過的食物。所以我想製造「童年穿梭圈」,實現人們的幻想。

有了童年穿梭圈,大人們可以回到童年時的雜貨店,盡情享用想吃的零食。而小孩子沒玩過的童年玩具,也可以讓他們見識見識,他們一定覺得很新鮮。我還要讓大家在各種童年吃喝玩樂,甚至住在那裡,這樣,所有人一定非常開心!

大人們有了它,每天都能自由穿梭,而小孩子則玩得不亦樂乎,但久而久之,每個人都不再喜歡現在的生活, 反而迷戀在童年裡,許多大人甚至不上班了,只在童年穿 梭圈裡,現實的世界變得空蕩蕩的,大家都在另一個世界 裡,過著虛幻的生活。

雖然大家都喜歡我的發明,能回到童年吃喝玩樂,但 我希望這只是生活中的調劑,感覺放輕鬆後就要回來面對 現實的世界,打造自己幸福的未來。

我的打得互作

○五仁/陳珮玲

大家都有維護環境整潔的義務,因此開學後每一個人都分配到一項打掃工作,而我分配到的工作是「掃地」。 掃地對我而言輕而易舉,因為在家裡我天天都在掃地。

當我還沒開始打掃時,一眼望去真是髒亂不堪,但是打掃完之後再看一次,就變得乾乾淨淨,此時心裡有很大的成就感,不但覺得心曠神怡還很踏實!因為在那麼乾淨的環境裡讀書,學習的效率一定會更好,而且有益身心健康;但是還不能高興得太早,因為還有走廊需要清掃,幸好走廊沒有很髒,不然真不知道要打掃到麼時候呢!

掃地也可以讓我學習到在一個團隊裡應有的互助、合作精神,更體認到一顆小螺絲釘的重要性,因為唯有每一個人盡守本分,才能夠維護一個大環境的整潔。除此之外 打掃工作若能做到盡善盡美,老師在這樣優良的環境下工 作,應該更開心、也更願意教導我們更多的知識。

看似簡單的打掃工作,給了我很大的啟示,只要是做 事都一定要用心,才能十全十美,所以我以後一定要努力 的做好每件事。



快樂玩水趣/六仁/賴奕庭



三仁/林可亞



美麗的海景/六仁/劉偉順



六仁共作花博海報



們全部天使班同學在10月21日參加2010臺北 **北**國際花卉博覽會。那天全部的天使班同學滿 懷期待與快樂,搭上兩部外型帥氣的遊覽車, 前往有好多花的目的地-花卉博覽會。下了車, 大家興高采烈拍了好多張照片,我的好朋友就 站在我的旁邊一起大聲說YA!接著我們像一列列 小火車一樣,一個一個進去花博園區大門。雖然天空下著 毛毛雨,但是還是看到好多好多大人和別校的同學,大概 有一、二千人,場面好熱鬧!接著我們看到好多好多的, 有紅的、黃的、綠的、藍的花,還有好多好特別的花,大





我喜爱的運動

我喜愛這兩樣運動是因為:爸爸跟我說,這兩樣運 動對身體很有好處。跑步的好處是,每天跑一圈以後就 能跑得很快,跳繩的好處是,可以培養更多的耐心上

所以我在課後班的最後一節下課時,我喜歡和逸 <u>蓁、芃君</u>一起去操場跑步和跳繩。

我覺得剛跑完和剛跳完很喘,但是不喘的時候,就 覺得很快樂也很舒服。

媽媽常說的一句話---

媽媽常說:「騎車要小心!」我回答媽媽,我已 經九歲了,我會小心,請您放心。

媽媽也常說:「睡覺之前,一定要刷牙。」我一 定會先刷牙,因為刷牙可以讓我牙齒健康,不會讓牙齒

媽媽又說:「早睡早起身體好。」我對媽媽說: 我知道。老師有說過了,所以每天我看電視時,絕對不 會超過九點鐘,因為這樣才有時間,準備明天的事情 我要聽媽媽的話,做個好孩子!

家看得好高興,好過癮。這麼多的花, 我還是第一次看到,感覺很新鮮、很有 趣, 真希望可以常常來這裡看看花、玩 遊戲。之後老師帶我們去會場的「夢想 館」,還有「未來館」參觀,每一個地方 都不一樣,都好特別。有各種不同的植物 區、農業科技區、未來庭園區、珍稀植物 展示區等等…有好多好多好特別展覽。接

著,老師帶我們去看「未來館」,那裏有好多好多的3D立 體的彩色花朵,最棒的是我們可以用我們雙手雙腳控制整 片的花海,讓無數的花海變成各式各樣的顏色,還有各種 形狀,真的好漂亮、好好玩喔!真想多看一會。如果能待 在這裡一整天,不知道有多好呢!看完之後我們就回學校 了,結束快樂的一天。真是謝謝爸爸媽媽和老師。希望以 後有機會還能參加這種好玩的活動。



我的好朋友 二仁/林芷羽



我的好朋友 二仁/羅巧絜

打開我的百寶箱, 我看到童年的回憶, 那一個個玩具, 都在告訴我,

發生在我身上的美好回憶。

打開我的百寶箱, 在百寶箱裡,

有一顆髒髒的小球,

那是我玩過的小球; 有一件縐縐的衣服,

那是我穿過的衣服;

有一顆牙齒,

那是我換牙時掉的第一顆牙, 這些都是以前我用過的東西。

打開百寶箱裡的相簿,

看到一年級的我拿著鉛筆, 在學寫字;

看到二年級的我拿著一本書, 正在讀書。

打開我的百寶箱, 我看到童年的回憶,

那是一箱成長紀錄,

一個個,一張張, 都在告訴我,

許多有關我的回憶故事。

十一月份教學活動:



做花很簡單,只要專心很快就做好了



戲劇:恐龍與垃圾



參加花博試營運開幕-健身操表演



用鼻子聞花香



參觀大台北花園,認識常見的花卉



這些紅色的花是什麼花呀